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ΘΕΜΑ:  Προστασία περιβάλλοντος από ρύπανση.       

Όπως γνωρίζετε, ο Δήμος Ιλίου είναι υποχρεωμένος να λαμβάνει όλα τα 

αναγκαία μέτρα για την εξυγίανση του περιβάλλοντος και την προστασία του  

από κάθε είδους ρύπανση. Όλα αυτά τα χρόνια, με μεγάλη ευαισθησία για το 

περιβάλλον και ιδιαίτερα για την καθαριότητα της πόλης, ο Δήμος διευκόλυνε 

την εταιρεία σας χρησιμοποιώντας δικά του συνεργεία για τον καθαρισμό των 

πυλώνων μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος ιδιοκτησίας σας από διαφημιστικά, 

αυτοκόλλητα, αφίσες, καθώς και μηνύματα με σπρέι κλπ., καταβάλλοντας μια 

τεράστια προσπάθεια για την καλλιέργεια κουλτούρας στους πολίτες και 

στους επαγγελματίες, επιβάλλοντας, παράλληλα, αυστηρά πρόστιμα στους 

παραβάτες.

Παρόλο που θα ήθελε να συνεχίσει να σας διευκολύνει, η έλλειψη 

προσωπικού, σε συνδυασμό με τις ιδιαίτερες συνθήκες της πανδημίας, τις 

άδειες ειδικού σκοπού και την τηλεργασία, διαμόρφωσαν μια πραγματικότητα 

που δυσχεραίνει το έργο του Δήμου Ιλίου, ο οποίος αδυνατεί πλέον να 

ανταπεξέλθει στον συνεχή καθαρισμό που απαιτείται. Ως εκ τούτου, σας 

υπενθυμίζουμε ότι η επιμέλεια ελέγχου και καθαριότητας των πυλώνων 

ιδιοκτησίας σας βρίσκεται στο πεδίο ευθύνης σας.

Με τη παρούσα επιστολή, σας επισημαίνουμε ότι εφεξής η οποιαδήποτε 

διαπίστωση ρύπανσης (αφίσα, αυτοκόλλητα, σπρέι κ.λπ.) σε πυλώνες 

ιδιοκτησίας σας, μετά την παρέλευση δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήψη 
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της παρούσας, θα θεωρείται παραβίαση του ισχύοντος Κανονισμού 

Προστασίας Περιβάλλοντος του Δήμου Ιλίου και θα επιβάλλονται τα 

προβλεπόμενα διοικητικά πρόστιμα. 

                                                                                                  Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 
                                                                                                        Αυτοτελούς Τμήματος 
                                                                                                       Δημοτικής Αστυνομίας 

                                                                                                         Μπακάλη Χριστιάνα
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